

市政府首次公布“三公”消费情况

今年预算比去年少两成 未安排出国(境)费用

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府办公厅公布了2011年财政“三公”决算和2012年预算情况。今年出国(境)费、车辆购置及运行费、公务接待费“三公”费用预算总额为329万元,比去年减少22.6%。

2011年市政府办公厅财政支出决算425万元,其中出国(境)费10万元、车辆购置及运行费359万元、公务接待费56万元。今年预算总额为329万元,比去年减少96万元,同比减少22.6%。其中车辆购置及运行费预算302万元,较去年减少57万元,同比减少15.9%;公务接待费预算27万元,较去年减少29万元,同比减少51.8%。今年市政府办公厅未安排出国(境)费用预算。

同时公布的收支总表显示,去年市政府办公厅接受财政拨款3996万元,其中用于一般公共服务支出3761万元、医疗卫生支出92万元、住房保障支出143万元。

政府埋单请洋专家 助企业解技术难题

本报讯(记者 王红)昨日,记者从全市引进国外智力工作会议上获悉,企业有技术难题想请国外专家,可向市外国专家局申请,符合规定的项目,由政府出资。

据统计,去年,郑州市共组织实施136个国家和省、市引进国外人才项目,共引进外国专家466人次,解决关键技术难题82个,研发新产品61个,创造直接经济效益近16亿元。今年将重点支持汽车及装备制造、物流商贸、电子信息等战略性新兴产业做大做强,大力支持纺织服装、食品、铝及精深加工等优势主导产业的引智项目。

按照规定,只要省用人单位在生产、科研、技术和管理方面遇到难题,需要聘请国外专家前来指导,但又找不到合适的专家时,用人单位可向市外国专家局提出申请,由政府部门出面代其寻找。凡经过国家外国专家职能部门批准立项的寻找专家项目,所聘请专家来华的往返国际机票,在华期间的食宿、交通费及零用费等资金支出均由政府引智专项经费资助。

投320万整治提升 20家集贸市场变样

本报讯(记者 成燕 通讯员 王一)昨日,市民张女士走进金水区黄河路果疏市场,发现这里配套设施齐全,摊位整齐,物品摆放有序,标识牌明显,环境优雅,如同进入超市。这只是我市20多家集贸市场悄悄“变脸”的一个缩影。

今年以来,我市市场发展局在城市管理整治提升活动中,深入持久开展集贸市场专项整治提升,不断完善基础设施,提升软件服务,累计投入320余万元对20多家集贸市场的经营设施、场容场貌、标识牌等软硬件进行全面提升和整治。此外,还进一步完善市场主体和配套服务功能,力争让消费者购物便利和实惠的同时享受到超市的购物环境。

农贸市场作为市民“菜篮子”供应的主渠道,市场环境好坏和食品安全关系民生。为此,该局进一步明确标准,建章立制,督察考核,全面提升集贸市场的经营环境和服务水平,让市民在安全、干净的环境中放心消费,安全购物。

提升数字城管水平 信息采集员将轮训

本报讯(记者 裴其娟)为充分发挥我市数字化城管信息采集监督员的作用,昨日至今日,我市数字化城管监督中心举办信息采集监督员轮训班,首期对170名新录用信息采集员进行业务技能及职业道德培训。

数字化城市管理是现代城市管理的新模式,旨在及时发现和解决公共设施、市容环境、园林绿化中存在的问题,采用网格管理法进行监督管理,实现真正意义上的全覆盖。目前,全市信息采集监督员已有约1300名,他们的任务是不间断巡视,使问题能在第一时间发现、上报,从而促使解决。他们能否练就“火眼金睛”,直接关系到数字化城管的成效。为了提高他们的岗位技能,市数字化城管监督中心将加大培训力度,每年组织两到三次轮训、岗位练兵等活动,并要求各信息采集公司每月至少对全员培训一次,每周对班组长等骨干培训一次。力争通过培训,打造一支业务素质过硬、工作作风过硬、思想素质过硬、职业操守过硬的优秀监督员队伍。

高新区地税先行 推动动漫城发展

本报讯(通讯员 吴世丽 李琳)河南最大的动漫产业城将于近日在郑州高新区封顶,总投资约8亿元,将成为河南地方税收的快速增长点。高新区地税局提前做好税收服务工作,切实抓好税收优惠政策落实,提升动漫城对高端企业的吸引力,推动动漫城更好更快发展。

高新区地税局狠抓优质服务,建立动漫企业税收服务档案,积极与相关部门建立良性对接,掌握动漫城企业信息,派专人提前介入,登记梳理企业提出的疑问与建议;做好部门协调,建立与文化、工商、国税、国土等部门的协作机制,委会邀请更多动漫企业到高新区考察,举办动漫产业发展战略专题讲座,形成“动漫高新”的品牌效应。截至目前,高新区各类动漫企业已接近百家,动漫产业集聚效应初显端倪。



违法广告车 一天查八辆

本报讯(记者 宋晔 通讯员 沈豪杰 文/图)在郑州市多条背街小巷,经常游走着这样一支车队,它们悬挂着“专修平房漏水的牌子,高音喇叭播放着广告词,行驶速度缓慢,随意停车,妨碍道路交通,影响居民休息。昨日,交巡警三大队民警集中行动,当天查处八辆此类违法机动车。

昨日上午10时,交巡警三大队民警在群众举报的陇海路勤芳街交叉口附近发现这类车辆。一辆悬挂“专修平房漏水”广告牌的豫N号牌面包车,车顶焊着广告架,车窗玻璃上贴满广告语,播放着广告,在道路上缓慢行驶。民警将其拦下,并在车厢内发现多功能大功率扩音喇叭。

依照《道路交通安全法实施条例》第13条规定,机动车喷涂、粘贴标识或者车身广告的,不得影响安全驾驶。该违法车辆车身广告故意遮挡车窗玻璃,影响驾驶员视线。民警对驾驶员进行批评教育,并予以200元处罚。当天,民警共查处八辆此类违法机动车。

戈壁滩上种菜人

——访我市援疆干部、哈密市恒顺农业发展有限公司副总经理吴小波

本报记者 张乔普

赶在吴小波回哈密的前一天,记者赶到了他在郑州的办公室。周末的市蔬菜研究所办公楼里空荡荡的,记者按图索骥推开了吴小波办公室的门。正在电脑前忙碌的吴小波站了起来。“这个东西再修改一下,明天带回哈密。”

吴小波是市蔬菜研究所的副研究员、黄瓜专家,一个地道的技术人员,在蔬菜研究所的十六年,大多都是在实验室里。2010年12月进疆以后,他却成了哈密市恒顺农业发展有限公司的副总经理。这是个国有企业,吴小波第一次当上了“官”,不但要负责技术服务,还要参与公司的经营管理。

不过这个“官”当得却并不轻松。恒顺公司距离哈密市45公里,就建在茫茫戈壁滩上。公司有3000多座蔬菜大棚,正式员工只有18个人。于是,吴小波吃住就在公司里。碰上

援疆干部有集体会议,他只能辗转倒车赶回去。

哈密气候恶劣,戈壁滩上尤其甚。吴小波是重庆人,不喜欢面食,在公司里却几乎顿顿拉条;老家气候湿润,来郑州将近20年,好不容易适应了郑州的四季分明,在哈密却只能过春夏秋冬。“一年中只有5月到11月可以施工建棚,夏天大部分时间地表温度都在60℃以上,有一个多月时间还要休棚。”

承包公司大棚的,多是退牧还草的游牧民。语言不通,没有基础,吴小波就在维吾尔族技术员的帮助下,一点点教,从头开始培训。

“技术人员都希望能在新的环境中实验品种。”还没等记者发问,吴小波就主动解释了起来,“在郑州的实验室里,很多特殊环境是需要人工制造的。哈密高寒干旱,就是一个天然的实验室,在这里实验新品种,做科研,

可以提高专业技术水平;也可以用自己的技术,实实在在在这里的发展做点工作。”

恒顺公司有3000多座大棚,种植的蔬菜品种却比较单一,基本上都是西红柿、豆角、黄瓜,品种也比较老。于是,公司的10个育苗大棚成了吴小波待得最多的地方;改造育苗设施,引进培育新品种。去年,根据当地种植习惯和发展要求,吴小波确定8个种植温室,引进了西红柿、辣椒、黄瓜、茄子、苦瓜、韭菜等20多个蔬菜品种。

“去年是公司的建设年,今后将逐步转向生产经营管理。”建好了大棚,副总经理吴小波更忙了。“今年我们不仅要吧公司的技术人员送到郑州蔬菜研究所进行培训,而且还要尝试发展大棚林果业。”吴小波告诉记者,现在公司已经有了300多亩大棚桃,“梨、枣和桑葚正在试验,争取都能种成功。”

新密:创先争优立足为民

(上接第一版)这个典型人物是不是年轻了点,能有些什么突出之处呢?但当人们了解了韩长有2005年当上平陌村“当家人”以来带领群众艰苦创业、共同致富的故事,当大家亲身体会到平陌村新农村建设的成就,无不为他自强不息、乐于奉献的优秀品质和以身作则、严于律己的人格魅力所感染,进而见贤思齐,这就是榜样的力量。

像韩长有这样的先进典型在新密还很多。作为深化创先争优活动的重要举措,新密市在选树先进典型,抓点带面、示范引路上可谓下足了工夫。通过创先争优示范点争创活动,

培养市级创先争优活动示范点40家,乡镇办和市直单位创先争优示范点160家。通过各单位坚持开展月评党员先锋岗,每季度开展“夺旗争星”评比竞赛活动,各单位累计评出“创先争优流动红旗”248个和“党员之星”345名。

身作则、严于律己的人格魅力所感染,进而见贤思齐,这就是榜样的力量。像韩长有这样的先进典型在新密还很多。作为深化创先争优活动的重要举措,新密市在选树先进典型,抓点带面、示范引路上可谓下足了工夫。通过创先争优示范点争创活动,

培养市级创先争优活动示范点40家,乡镇办和市直单位创先争优示范点160家。通过各单位坚持开展月评党员先锋岗,每季度开展“夺旗争星”评比竞赛活动,各单位累计评出“创先争优流动红旗”248个和“党员之星”345名。

累计捐款16亿 许家印五获“中华慈善奖”

本报讯(记者 黄晓娟)近日,中国慈善领域的最高政府奖项“中华慈善奖”在京揭晓,恒大集团董事长许家印等众多爱心人士、机构及慈善项目获此殊荣。

作为全国知名的企业家和慈善家,许家印今年已第五次荣膺“中华慈善奖”最具爱心慈善捐赠个人”,成为该项奖项颁发以来,爱心捐赠个人获奖次数最多的爱心人士,也成为2011年福布斯慈善榜捐款最多的中国首富。记者了解到,作为目前中国慈善领域最权威、最有影响力、参与度最高的奖项,“中华慈善奖”旨在褒扬表彰在助学、助医、赈灾、济困、扶老、助残、救孤、环保等领域作出突出贡献的个人、机构和项目。自2005年以来,中华慈善奖已成功举办七届。

据中华慈善奖评选活动办公室负责人介绍,与往届相比,本届中华慈善奖的参与性更强。在为期一周的投票时间内,有700多万社会公众参与了网络投票,日均投票数为105万。主办方从近千个合格候选对象中,经由民政部“中华慈善奖”评选办公室提名、通过公众实名投票、社会各界评议和评选委员会最终评审,产生出获奖个人、企业和慈善项目等共计100个。

此次评选时间跨度大、程序严谨,标准严格,使得竞争显得尤为激烈。最终,许家印等20名爱心人士脱颖而出。主办方认为,许家印创业16年来

身体力行,始终走在慈善事业的最前沿,恒大集团在许家印的带领下,积极履行企业公民责任,逐年增加慈善领域的投入,扩大在慈善领域的参与面,积极开创了新中国慈善事业新路径。

多年来,恒大集团在公益慈善事业投入上已经趋向常态化、机制化。除了在突发灾害中慷慨捐款一马当先外,恒大更多地将工作重心转向探索扶贫济困新模式、建立规范化运作的公益基金制度等多个领域,并更加重视通过多方协作去推动公益活动的持续性和实际效果。据了解,至今许家印领导的恒大集团在扶贫、民生、教育、体育、赈灾等慈善公益领域累计投入超过16亿元。

捕捉郑州最美瞬间 旅游摄影大赛启动

9月30日截止

本报讯(记者 成燕 通讯员 彭利凯)你觉得郑州哪儿最美?哪儿变化最大?快拍下来参加旅游摄影大赛吧。昨日,由市旅游局、省艺术摄影学会主办的2012“最郑州”旅游摄影大赛启动。

“最郑州”是指最能代表郑州、体现郑州特色或最有郑州味道、最具象征意义的事物,包括自然风光、历史文化、民俗风情、建设成就、郑州新变化等。大赛活动时间为4月11日~9月30日,主要包括“最郑州·金旅奖”旅游摄影大赛,专业摄影家和摄影爱好者须把电子稿发至省艺术摄影学会电子邮箱51051548@qq.com。同时进行的“最郑州·随手拍”旅游摄影大赛,主要面向广大摄影爱好者、游客、市民(省级和省级以

上摄影团体会员除外),您可使用相机、手机等拍摄彩色或黑白照片,数量不限,登录www.zhengzhoua.gov.cn投稿。需要注意的是,图片应统一使用JPG格式,大小不超过500K,入选作品需提供2M以上文件。大赛采取网上投票与专家评审相结合,将于6月上旬、9月上旬各评选一次。每次评出获奖作品50幅,奖金各300元;9月份进行总评,将评出获奖作品10幅,奖金各2012元,总评获奖作者可申请加入省艺术摄影学会。

全市中等职业教育技能大赛昨日开幕

本报讯(记者 刘伟平)昨日,2012年郑州市中等职业教育技能大赛暨教师基本功竞赛拉开帷幕。

结合全国、全省技能竞赛内容及我市教学实际,本次大赛设置了电工电子技术、文化艺术、建筑施工工程、服装设计、市场营销、素质教育、信息技术、旅游服务、财经、汽车运用与维修、数控技术运用等12个专业共37个项目,共有来自56所学校的636名学生

参加。我市中等职业教育技能大赛每年举行一届,今年已是第十八届。本次竞赛将持续至本月20日,设置有个人奖、团体奖、优秀指导教师奖。学生大赛和教师竞赛分设个人一、二、三等奖,对在比赛中荣获一、二等奖选手的指导教师,颁发优秀指导教师奖。参加比赛的学生经过省、市层层选拔和培训后,将参加6月份举行的全国职业教育技能大赛。

全省规范燃香活动 严查拉客骗财行为

本报讯(记者 成燕 实习生 张一弛)记者昨日从省旅游局获悉,为进一步规范全省宗教旅游场所燃香活动,保护文化资源和生态环境,根据国家旅游局等六局委相关要求,即日起至5月底,我省全面开展规范宗教旅游场所燃香活动专项检查。

全省各级旅游部门将联合相关部门对有燃香活动场所和旅游场所进行监督检查,确保燃香安全。同时

对以宗教活动场所为主要游览内容的旅游景区,开展燃香活动专项治理和联合检查,严厉打击强拉游客烧香许愿、骗取钱财等违法违规行为,规范旅游市场秩序。规范燃香活动,将作为旅游景区质量等级评定与复核和文明风景旅游区的重点内容。

有关部门还将通过多种方式倡导游客和进香群众选用符合安全、环保要求的香类产品,树立文明燃香风气。

印刷模糊色泽暗淡 一批假冒洗发水被查

本报讯(记者 宋华 通讯员 赵正银)市工商局二七分局根据厂家举报,近日查获一批假冒“好迪”洗发水。

二七工商分局南三环工商所在接到广州市好迪化妆品有限公司举报后,执法人员立即行动,会同“好迪”公司打假人员,迅速赶往浩云路一仓库内进行突击检查。工商执法人员赶到现场时,仓库的门前有一辆电动车,一青年男子正在往车上放一箱“好迪”洗发水,执法人员将其拦住,随即进入仓库检查发现,该仓库存放的“好迪”洗发水外包装图案设计、注册商标都与正品“好迪”相似。在厂方打假人员的协助下,执法

人员经过仔细观察发现,假品瓶身色泽暗淡,正面贴标图案球体网点粗,没有层次感,背面印刷字体清晰度差,油墨易剥落。该青年男子无法提供该批“好迪”洗发水的进货发票和产品质量检验证明等相关手续。得知厂方打假人员就在现场时,男子才承认这些“好迪”洗发水是别人上门推销给他的,由于价格便宜就进了300瓶。经厂方打假人员鉴定,该仓库内存放的“好迪”精华素营养洗发水为假冒产品。工商执法人员依法将仓库内存放的假冒“好迪”精华素营养洗发水296瓶予以暂扣。

目前,执法人员正对此案作进一步的调查处理。

国家“十五”重点科技攻关项目

华兴蜂胶

●由世界最大的蜂产品研究机构,国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产;
●有效成分含量高,每百克总黄酮含量达3.2-6.8g;
●充分保留了蜂胶中易遭破坏的生物活性物质,如:萜烯类、酶类、维生素类、氨基酸等有机成分;
●高浓缩,见效快,易于充分吸收,能显著提高人体免疫力,对糖尿病及其并发症、心脑血管疾病以及肠胃系统疾病都具有良好的食疗效果。

持报纸进店可享受
特价蜂蜜 1000g
仅售 32元,另外可享受免费测血糖测血压以及心电图仪体验活动

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心 华兴蜂胶
嵩山路店:嵩山路与伊河路交叉口向西200米路南 67716558
纬三路店:花园路与纬三路交叉口向西200米路南 65992308